

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

В театральном-концертном объединении при Министерстве культуры Марийской АССР — семь коллективов. Летом республиканский русский драматический театр выезжал на гастроли в Ижевск. Здесь жители столицы Удмуртской республики смотрели такие спектакли, как «День рождения Терезы» Г. Мдивани, «Под одним небом» А. Мовзона, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега, «Палата» С. Алешина, «Эрвика» Н. Рыбакова. За месяц коллектив театра дал 60 спектаклей.

Марийский государственный драматический театр гастролитовал по Башкирской АССР, Свердловской и Пермской областям, где проживает марийское население. Марийский государственный ансамбль песни и танца побывал в Горьковской и Владимирской областях. Его выступления проходили с большим успехом. Хорошо прошли гастроли и других коллективов.

К открытию нового театрального сезона театрально-концертное объединение пополнилось новыми творческими силами. Теперь у нас главным режиссером русского драматического театра являет-

ся заслуженный деятель искусств Марийской АССР Б. С. Володарский, заведующий музчастью — заслуженный деятель искусств МАССР Г. Тамыгин, заведующий литературной частью — А. Шабдаров, балетмейстер ансамбля песни и танца — Л. Мошевич, художник театра — В. Екимшин.

Театральный сезон открывается 21 сентября спектаклем «У чертова оврага» Н. Рыбакова. В репертуаре этого сезона также пьесы «Поднятая целина» по одноименному роману М. Шолохова, «Судьба индейка» А. Софронова, «Свет далекой звезды» А. Чаковского, «Бесприданница» А. Островского, «Живой труп» Л. Толстого, «Ричард III» В. Шекспира, «Красные дьяволята» П. Бляхина, А. Полевого, А. Толбузина, «Палата» С. Алешина.

К нам приедут на гастроли Воронежский хор, Северный хор, эстрадный оркестр Миллявского, эстрадная группа Багдасарьяна, ансамбль танца Армении, народная артистка Казахской ССР Р. Багланова, оркестр народных инструментов Белоруссии и другие.

Д. ЧАКИРОВ.
Директор театрально-концертного объединения.